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 ZPZ. 271.1.11.2018                                                                                          Jedlina-Zdrój, 23 października 2018 r. 

Wykonawcy zainteresowani

udziałem w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem zamówienia jest usługa pn.: „Udzielenie Gminie Jedlina-Zdrój długoterminowego kredytu bankowego na wyprzedzające finansowanie zadań realizowanych z udziałem środków pochodzących z budżetu UE na łączną kwotę: 2.000.000,00 zł (słownie złotych: dwa miliony złotych)”.
Odpowiedzi na pytania oraz wprowadzona 

Modyfikacja Nr 1
do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)

Informuję, że na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z  dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych  (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986), do Zamawiającego zostały wniesione pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z uwagi na powyższe Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Pzp wprowadza zmianę w zakresie zapisu zawartego w SIWZ oraz udziela odpowiedzi na zadane poniżej pytania:

Pytanie Nr 1
Prosimy o podanie aktualnego stanu zobowiązań wymagalnych oraz czego dotyczą ?
Odpowiedź:

W załączeniu aktualny stan zobowiązań wymagalnych Gminy Jedlina-Zdrój – zgodnie z kwartalnym sprawozdaniem o stanie zobowiązań na dzień 30.09.2018 r. wynosi: 102.265,80 zł. Zobowiązania w całości dotyczą należności dla Wspólnot Mieszkaniowych – noty obciążeniowe – udział Gminy w częściach nieruchomości lokalowych.

Pytanie Nr 2

Czy zamawiający poniesie koszty sporządzenia oświadczenia o poddaniu się egzekucji w formie aktu notarialnego – jeżeli nie, to czy zamawiający wyraża zgodę na zabezpieczenie kredytu w formie weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową oraz kontrasygnatą Skarbnika Gminy ?

Odpowiedź:

Nie Zamawiający nie poniesie kosztów sporządzenia oświadczenia o poddaniu się egzekucji w formie aktu notarialnego. W Rozdziale II ust. 3 pkt 14 SIWZ - Zamawiający zawarł zapis, że zabezpieczeniem spłaty kredytu będzie weksel In blanco z deklaracją wekslową opatrzony kontrasygnatą Skarbnika, a oświadczenie o poddaniu się egzekucji zostanie podpisane przez Zamawiającego.

Pytanie Nr 3

Czy raty kapitałowe płatne będą do ostatniego dnia roboczego każdego miesiąca, czy kwartału (SIWZ rozdział II - pkt 3 ppkt 5) ?
Odpowiedź:

W Rozdziale II ust. 3 pkt 5 SIWZ - Zamawiający zawarł zapis, że spłata kredytu nastąpi w 40 równych ratach kwartalnych, płatnych ostatniego dnia roboczego każdego miesiąca, przy czym spłata pierwszej raty nastąpi w dniu 29 marca 2019 r.,

Pytanie Nr 4

Zamawiający nie przewiduje karencji w spłacie odsetek – jeżeli zgodnie z terminem pierwsza rata odsetkowa przypada na dzień 31.01.2019 r. a ostateczny termin wykorzystania kredytu upływa z dniem 30.11.2018 r. - występuje karencja w spłacie odsetek ?
Modyfikacja Nr 1 do SIWZ

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp modyfikuje treść zapisu SIWZ w poniższym zakresie tj.:

W Rozdziale II ust. 3 pkt 9 – jest:

„9) pierwsza płatność odsetek nastąpi w dniu 31 stycznia 2019 r.”

po zmianie winno być:

„9) pierwsza płatność odsetek nastąpi w dniu 30 listopada 2018 r.”

Pytanie Nr 5

Prosimy o podanie daty wypłaty kredytu, jest to niezbędne do wyliczenia ceny oferty ?
Odpowiedź:

W Rozdziale II ust. 3 pkt 1 SIWZ - Zamawiający zawarł zapis, że uruchomienie kredytu w jednej transzy od dnia przekazania Wykonawcy pisemnego wniosku (dyspozycji uruchomienia kredytu) – zgodnie z deklaracją zawartą w ofercie Wykonawcy. Maksymalny termin, w którym Wykonawca pozostawi do dyspozycji Zamawiającego środki kredytu – 3 dni robocze włącznie. Przewidywana data wypłaty kredytu: 16 listopada 2018r.  


Powyższe odpowiedzi oraz wprowadzona modyfikacja mają moc wiążącą dla wszystkich Wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu, stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić w składanej ofercie oraz nie wpływają na termin składania ofert, o którym mowa w Rozdziale IX ust. 8 SIWZ. 

Otrzymują:

1) Wykonawca
2) bip.jedlinazdroj.eu
3) ZPZ a/a

Sporządziły: E.Cichocka, M.Wróbel
Burmistrz Miasta Jedlina-Zdrój
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